
AB 2

Übungen zu Simple Present.   

Negativ. Lösungen. 

Antwort  -  Lösung RICHTIG FALSCH

1. are not -> aren't

2. does not listen -> doesn't listen

3. don't invite

4. don't start

5. doesn't talk

6. am not 

7. doesn't sit

8. don't want

9. doesn't reserve

10. doesn't  adore

11. don't get

12.  don't take

13.  doesn't ask

14.  don't call

15.  is not dirty -> isn't 

16.  don't spend

17.  don't come 

18.  don't find

19.  doesn't  fit

20.  don't like

21.  don't know

22.  don't order

23.  don't give

24.  don't make

25.  doesn't  want

26.  don't enjoy

27.  doesn't  start

28.  don't change

29.  don't play

Insgesamt:   richtig:  falsch:     
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